

“百变演员”牛莉挑战反面角色

感叹“美好生活”不易

从花样游泳团体冠军、八一射击团全军射击冠军，到中美电影节最佳女主角，再到春晚舞台上的“带货女王”，牛莉可以说在电视剧、电影、话剧等领域处处开花，“百变演员”牛莉总能带给观众源源不断的惊喜，她也一直在尝试带给观众不一样的观看感受。在北京卫视正热播的《美好生活》中，她又变身成了“劈腿前妻”周小白，日前，在接受记者采访时，牛莉不仅向观众朋友们坦

露了自己如何解读“小白”这一略有反面意味的角色，还给大家分享了国内国外拍摄过程中台前幕后的有趣故事。 ■ 记者 吴笑文



演绎“坏女人”有挑战

牛莉说演周小白是一次全新的角色体验，意在向观众展现不一样的人物经历。虽然角色不讨喜，但她还是肯定了周小白存在的必要性：“如果没有她的劈腿，徐天可能就不会回国，是她的出轨引发了徐天心脏病突发后的一系列故事，这是一个非常重要的情节片段。”

在牛莉眼中，“坏女人”周小白这个人物身上也有闪光点，“她其实是一个很善良的女人，她对前夫母亲的好，包括给家里干活，我觉得这都表现出小白其实把自己放在了跟前夫是亲情的位置上，好像她就是这家人，而且永远都是这家人。”所以尽管周小白总是给男女主人公的爱情之路“添麻烦”，在剧中又带有一点反派色彩的设定，牛莉还是特别想把小白塑造成一个让观众不讨厌，反而能原谅她、理解她

的角色，“这个尺度把握起来是有点难度的，有挑战”。

感叹“美好生活”不易

《美好生活》是牛莉与张嘉译的第一次合作，她笑称这也是自己接演这部作品的重要原因之一。她眼中的张嘉译是一个很风趣的人，这几乎也是同剧组演员们对张嘉译的统一评价，这一点让大家合作起来非常愉快。“丹丹老师就更不用说了，只要她在现场，大家就一直是笑声不断”，“搞笑大师”宋丹丹具有能把现场气氛活跃起来的独特魅力，这让牛莉觉得尽管拍了一整天的戏，只要听到丹丹老师的“小段子”就不会觉得累了。

演员们用各自不同的演绎方式，通过人物的迷失与抉择，透视都市中不同人群的自我诉求和情感生活，在牛莉看来，这就是《美好生活》这部戏的核心立意，“就是想要表达对于美好生活大家都期待，每个人都想过上美好生活，但就像剧中的故事体现的那样，每个想要拥有美好生活的人都不容易。”

著名艺术家杜宁林将做客大湖之约



星报讯(记者 吴笑文) 昨日记者获悉，著名表演艺术家杜宁林将于3月31日上午做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为广大市民主讲《我和我创作的角色》。

28年前，她因在电视剧《辘轳·女人和井》中饰演狗剩媳妇而红遍全国，被广大观众熟知和喜爱；她对朗诵艺术怀有一份特殊感情，为了推广朗诵艺术，不计报酬，为大家表演，深受朗诵爱好者喜爱。

三十多年来她活跃在戏剧舞台和电视屏幕上，在电视剧《梅花三弄·鬼丈夫》《冰与火的青春》《空巢姥爷》等近百部电视剧中担任过主要角色。她常说：只有小演员，没有小角色。在朋友眼中，和她演戏很轻松，是一个能激发更多创作灵感的对手；在导演眼中，她人好戏好，这在圈内是出了名的。

本次讲座是公益文化惠民活动，广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券，每人限领2张，数量有限先到先得。

安徽女手球队“练兵”冠军杯

星报讯(记者 江锐) 2018年全国女子手球冠军杯赛近日在南宁揭开战幕。以年轻球员为主参赛的安徽队，首战以24:29惜败辽宁队。

据悉，本次赛事有天津全运会的前四强江苏队、安徽队、上海队和广东队以及东道主广西队等10支球队参赛。其中，安徽队与北京队、广东队、辽宁队和陕西队分在B组，广西队、黑龙江队、山东队、上海队和江苏队分在A组。小组赛后，每个小组前四名出线，参与3月24日举行的第二阶段淘汰赛，直至决出最后的名次。

近年来，各参赛队伍越来越重视冠军杯赛，本次参赛运动员既有知名球星，如安徽队李瑶、江苏队赵佳芹、蓝小玲等国家队队员，也有近几年涌现出的未来之星，使得比赛越来越激烈，比赛结果经常会在人们的预料之外。

去年在第十三届全运会女手决赛中，场上年龄超过34岁的安徽队以26:30不敌以“90后”为主的江苏队，遗憾无缘全运会卫冕。随着众多老将退役，安徽队此次派出了年轻球员为主的阵容参赛，相信经过大赛的磨练，这些小将们将逐渐走向成熟，到时挑起安徽女手的大梁。

皖名将吕秀芝“瞄准”团体世锦赛

星报讯(记者 江锐) 为做好2018年雅加达亚运会和太仓世界竞走团体锦标赛的备战工作，国家竞走队集训名单近日出炉，安徽名将吕秀芝照例榜上有名，同时入选的还有安徽男子选手黄诚。

本次国家竞走集训队来自意大利名帅达米拉诺组的女运动员是：青海的切阳什姐、安徽的吕秀芝、山东的马振霞。3月初在黄山市举行的2018年全国竞走大奖赛暨国际田联世界竞走团体锦标赛选拔赛上，云集了包括名将蔡泽林、王凯华、杨家玉、吕秀芝、切阳什姐等在内的众多顶尖高手。在女子成年组20公里竞走比赛中，切阳什姐获得冠军，主场作战的东道主选手吕秀芝仅名列第七。

本次国家竞走队集训，首个比赛是5月5日至6日在太仓举行的2018年国际田联世界竞走团体锦标赛，届时吕秀芝有机会检验一下集训成效。

《古墓丽影》“坎妹”吴彦祖联手开战

目前《古墓丽影：源起之战》正在全国与北美同步热映。“坎妹”艾丽西亚·维坎德化身女探险家劳拉，远征莽荒海域的古国遗迹，在隐藏超自然力量的墓穴中闯关探秘，更携手吴彦祖对抗实力强大的反派组织。

值得一提的是，片中吴彦祖奉献了进军国际以来最重磅的大银幕演出。此次吴彦祖扮演探险船长陆仁，和劳拉出生入死共同探险和对抗反派组织，戏份颇为吃重。更重要的是，吴彦祖此次回归备受欢迎的动作硬汉形象，单是紧身背心包裹爆裂肌肉的造型就已经雄性魅力爆棚，矫健身手和一双电眼倾倒众生，有故事的成熟男人设定更是魅力无穷。有粉丝兴奋表示：“阿祖终于又帅回来了，必须N刷支持！” ■ 新文

市场星报

中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com